

与海浪沙滩为伴 玩转这个夏天

金沙滩啤酒城非动力儿童游乐区邀你带娃来『撒欢』吧



一家人在游乐区玩耍。

自我“发电”快乐翻倍

记者顺着啤酒大道一路南下，来到金沙滩啤酒城的南端，远远地便能看见一个鲨鱼头造型的拱门，从鲨鱼嘴巴中穿过，就能看到与金沙滩海水浴场一栏之隔的非动力儿童游乐区。非动力儿童游乐区采用的游乐设施是不需要电力支持的，仅仅是由攀爬、滑行、钻筒、走梯、荡秋千等功能部件和结构、扣件及连接部件组成的游乐设施，搭配各种卡通主题造型，相较于电动游乐设备，更加安全、环保和舒适，它能够充分释放孩子运动的本性，让儿童在游乐中体验和学习自然，在探索中激发创造力、想象力和合作能力，获得综合能力的全面提升。据悉，金沙滩啤酒城非动力儿童游乐场共有46组设备，分布在凤凰里休闲美食街区和一湾倾心·爱情海湾。

在海风的吹拂下，8架位于非动力儿童游乐区中央的金属风车缓慢地转动着。据了解，今年非动力儿童游乐区焕新升级，扩建至约3800平方米，分为一、二期，共有32组游乐设备。其中，一期以海洋为主题，包括小蓝鲸探索攀爬、河豚钻筒、海底礁石攀



孩子和家长快乐地玩耍。

来到金沙滩啤酒城，全家人都能找到“心头爱”。狂欢半月有余的青岛西海岸新区金沙滩啤酒城还在持续沸腾：成人在啤酒大篷中开怀畅饮，儿童则在非动力游乐区里放肆玩耍……作为青岛市最大的非动力儿童娱乐区，金沙滩啤酒城非动力儿童游乐区共有46组设备，分布在凤凰里休闲美食街区和一湾倾心·爱情海湾。在此期间，焕新后的非动力儿童游乐区热度不减，吸引了众多大朋友、小朋友前来“撒欢”。



非动力游乐区的大森林滑梯。

岩钻筒组合、海底气泡攀爬架等游戏元素以及绿化景观配套设施。二期则增设了大型森林主题滑梯、气球旋转攀爬网、龙舟秋千、摇摆帆船、三人旋转秋千、越野车拓展组合、平衡路径等游乐设施，成为集儿童游乐、探险、休闲、体验为一体的青岛最大室外非动力游乐场。

来青第一站打卡游乐场

欢声笑语是非动力儿童游乐区的快乐属性。在三人旋转秋千处，市民刘女士带着一双儿女正在玩耍，刘女士负责提供“动力”，孩子们则抓紧秋千的吊绳，享受着秋千旋转带来的失重感。“我家就住在附近，吃过晚饭就带孩子们来这里玩一下，放松一下。”刘女士表示，喜欢带孩子来这玩有着她的考量，“游乐场地的设计充分考虑到了安全因素，铺有软性的防护地垫，能够最大程度上保障儿童使用安全。还有便是环境好，放眼望去便是一望无边的大海，忙碌了一天，在这感受大自然放松一下，吹吹海风很是舒服呢。”小朋友在这里攀爬嬉戏，成年人在这里放松身心，这里是属于“小朋友”“大朋友”尽情“撒欢”游玩的一片天地。

从南宁来青岛旅游的宝妈荣女士带着6岁的儿子，在青岛西站下车后直奔金沙滩景区。“我提前看了旅行攻略，种草了金沙滩啤酒城的非动力儿童游乐区，在海滩玩完了，我们直奔这里，小朋友很快找到了小伙伴，我正好可以休息一下，看看大海……”荣女士带着行李箱，在树荫下等儿子，“今晚我们就住在西海岸，明天在银沙滩玩一天，后天我们就去威海了。”荣女士告诉记者，这是她第三次来青岛，因为太喜欢这个海滨城市，所以特意带着儿子来过暑假。

“逛到哪儿，玩到哪儿”

在非动力儿童游乐区入口处，经营儿童脸谱绘画的安娜正是游乐区人气的见证者。“每天6点开始一直到晚上10点，来这里游玩的小朋友和大朋友络绎不绝。”安娜说，她和朋友4人在啤酒节开幕之初走遍了金沙滩啤酒城，到处“踩点”，最终选择了这个人流量大、停留时间长，并且充满着欢声笑语的非动力儿童游乐区。除了这片非动力儿童游乐区外，金沙滩啤酒城还在休闲美食街区、啤文博览区等地分散打造多组儿童游乐设施，真正实现了小朋友们“走到哪儿，玩到哪儿”。

凤凰里休闲美食街区非动力儿童游乐场是由凤凰里休闲美食街区东区、西区（西四区、哈舅大本营东北侧）、博物馆东区组成，其中包括旋转攀爬网、六人跷跷板、恐龙摇摇乐、健身拓展路径组合、双联滑索等游戏元素众多无动力游乐设施，能够满足2—12岁等不同年龄段的儿童使用。场地中游乐设备的连续性很强，在游玩一个设备之后，孩子们很容易就能找到下一个有

趣的设备来继续游玩，让孩子们玩得更加尽兴。同时，场地周围还搭配了镭射投影灯光与柔光灯带，既能保证场地的亮度，也能提升场地整体的氛围感，让孩子们可以获得更好的游戏体验。露营作为近年来新兴的度假方式，成为众多家庭亲子度假的首选，金沙滩啤酒城的野在海岸露营地便成为了不少市民游客亲子度假的新选择。露营地位于金沙滩啤酒城最南端，三面环海，风景秀丽，涵盖房车住宿、帐篷旅居、萌宠乐园、儿童娱乐、星空电影等众多板块。区域内专门为小朋友设置了萌宠乐园和儿童乐园，有梅花鹿、矮脚马和羊驼等动物，在这里，小朋友可以“零距离”接触动物、亲近自然。

这个夏天，带上家里的“大朋友”和“小朋友”，一起来金沙滩啤酒城收获快乐吧！

观海新闻/青岛晚报/掌上青岛
记者 于波 实习生 王荷然

相关新闻

第四届青岛时尚体育节 极限跑酷捕捉赛圆满结束

8月1日至2日，第四届青岛时尚体育节极限跑酷捕捉赛在青岛西海岸新区金沙滩啤酒城西啤酒文化广场顺利落下帷幕，本次赛事为期两天，吸引了全国各地的知名运动员前来参赛。

青岛时尚体育节极限跑酷捕捉赛采取分组对抗的形式进行淘汰晋级，经过首日竞速排位赛，共有32名选手直接晋级。并根据排位赛成绩，按照首尾交叉对阵分组竞赛，16人晋级1/8决赛。决赛局刚一开始，整个赛场便弥漫着紧张而又刺激的气氛，捕捉赛的制胜关键在于大脑的反应能力、肢体动作的敏捷性以及对对手路线的提前预判和反向操作，因此每一位选手都拿出了自己百分百的准备，充分发挥了跑酷的技巧和智慧，演绎了一场追逐与逃脱的围城之战。经过激烈的角逐，唐元波和张先扬最终斩获了精英组和专业组的冠军，穆洋洋、刘兰飞为两组的亚军，栗浩越和张国辉摘取了两组的季军奖杯。赛事主裁判李一奇、唐奇以及赛事嘉宾王鹏分别为冠亚军颁发了奖杯。在第二天的比赛日中，增设了跑酷技巧赛，13名跑酷精英们依据裁判们设置的规定动作依次进行挑战，有超越自我，有遗憾挫败，但唯独没有畏惧，最终褚申超、唐浩庭、黄专领斩获前三名。值得一提的是，为了让更多的人了解跑酷运动，本次赛事特别设置了观众互动环节，体验者与两位冠军裁判唐奇、李一奇进行过招，让大家直呼过瘾。

此次青岛时尚体育节极限跑酷捕捉赛有助于中国极限跑酷运动的普及和发展，让更多的人感受到了青岛的时尚与体育相融合的魅力，也让更多的人认识并了解了极限跑酷运动。